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PRIPOMIENKA ROČNÝCH A ZÁVEREČNÝCH SPRÁV VEGA 
 

Pripomíname riešiteľom pokračujúcich a končiacich projektov, že termín na podávanie finančných (ročných) 
a záverečných správ je v systéme e-VEGA 24.1.2025 do 14:00. 
Finančné správy sa podávajú elektronicky vyplnením formulára čerpania dotácie VEGA. Písomná forma 
finančnej správy sa na ministerstvo nezasiela, stačí ju uložiť v on-line systéme. Z dôvodu prehľadu splnenia 
povinnosti podania správ, prosíme o zaslanie správy v elektronickej podobe (ideálne PDF) na 
jana.zavacka@stuba.sk do uvedeného termínu. 
Záverečné správy VEGA sa podávajú elektronicky. V tlačenej verzii sa odovzdáva iba vygenerované 
jednostranové potvrdenie o podaní záverečnej správy, podpísané vedúcim projektu. Podpis prodekana 
(prof. Ing. Milan Polakovič, CSc.) a doručenie na ministerstvo zabezpečíme. Elektronickú verziu celej správy 
zašlite na jana.zavacka@stuba.sk do uvedeného termínu. 
 

VÝBER ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV ŽIADOSTÍ O POSKYTNUTIE NFP 
 
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre 
Program Slovensko vyhlasuje Výzvu č. 01/2024/RSO1.1/MSVVM na výber odborných hodnotiteľov žiadostí o 
poskytnutie nenávratného finančného príspevku (NFP) v znení AKTUALIZÁCIE č. 1.  
Výzva bola aktualizovaná na základe upraveného Metodického dokumentu riadiaceho orgánu pre Program 
Slovensko č. 3 k výberu odborných hodnotiteľov, verzia č. 2.0a s cieľom zjednodušiť predkladanú 
dokumentáciu. Využite Vaše odborné vedomosti, skúsenosti a staňte sa súčasťou procesu schvaľovania 
projektov v oblasti vedy, výskumu a vývoja. Žiadosti predložené pred dátumom aktualizácie výzvy na výber 
odborných hodnotiteľov, t. j. pred 09.01.2025, budú posudzované podľa podmienok pôvodnej výzvy na 
výber odborných hodnotiteľov vyhlásenej dňa 18.09.2024. Výhodami odborného hodnotenia sú hodnotenie 
dištančnou formou – môže prebiehať v čase, ktorý Vám vyhovuje, hodnotiť je možné aj popri zamestnaní, 
hodnotiteľ si určuje vlastné tempo hodnotenia, a pod. Všetky dôležité informácie k aktualizácii vrátane 
kritérií na výber odborných hodnotiteľov sú zverejnené tu. 

 
 

CENY REKTORA: NÁVRHY NA 
OCENENIE 

 

 
Dovoľujeme si Vám dať do pozornosti výzvy 
na predloženie nominácií na 
 
- Cenu rektora za najlepšie publikácie za rok 
2024 
- Cena rektora za originálne umelecké alebo 
architektonické dielo za rok 2024 
 
Návrhy sa predkladajú do 14. februára 2025 
na Rektorát STU, pani Ing. Mgr. Márii 
Buciovej. 

 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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